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1. A 13 F izotépra igaz a kovetkez6 allitas:

Atommagjaban 9 protont és 10 neutront tartalmaz, a tomegszadma pedig Z = 9;
Elektronburkaban 9 elektront tartalmaz az 1s® 2s*2p° elektronkonfiguracionak megfelelden;
Vegyértékhéjan 5 elektron talalhato, amelyek kozil egy parositatlan;

Egy elektron leadasaval F~ iont képez;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moOwx>

2. Az atommagjaban 11 protont és 12 neutront tartalmazé natriumra igaz:
Atomtomege A = 23 és rendszama Z = 11;

Jelolése ., Na;

Na" iont képezhet, amelyre A =23 és Z = 10;

Harom s és egy p orbitalon 6sszesen 11 elektront tartalmaz;

Az A-D valaszok nem helyesek.

>

mon w

3. A kén (Z = 16) kémiai elemre igaz kijelentés:

Utolso elektronhéjan stabil oktett szerkezettel rendelkezik, a kdvetkezd elektronkonfiguracid szerint:
1s%1p® 2s22p°;

Hat elektronja van az utols6 héjan, harom orbitalba szervezdédve;

Megkiilonboztetd elektronja egy gomb formaju p orbitalban talalhatod;

Két elektront képes felvenni a 3p alhéjra, S*” iont képezve;

Az A-D valaszok nem helyesek.

>
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4. A szén (Z= 6) esetében az alapallapotban levd vegyértékhéj elektronkonfiguracidja és az elektronok
elhelyezkedése a kovetkezo:

A. 28°2p” (111
282 11T
2s? 2p* IIEIRER
25 2p? 1l
Az A-D valaszok nem helyesek.
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5. Az elemek és megfelel ionjaik helyes elektonkonfiguracioja:
A. N (Z=7): 1s*28%2p° ; N*": 18% 282p8;
B. Al(Z=13): 1s?2s2p°3s*; AIP": 1s% 2s22p°;
C. O(Z=28): 1s*2s2p*; O*: 15> 25%2p°;
D. Be (Z=4): 1s’1p?; Be*": 1s?;
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

6. A Mg*" (Z = 12) ionra igaz:
A. Azutolso héjan stabil dublett elektronkonfiguracioja van;
B. Elektronburka 5 alhéjat — két s tipusut és harom p tipusit — tartalmaz;
C. 10 elektronja van, melyek két elektronhéjon helyezkednek el;
D. Hat elektronja van az s orbitalokon és hat elektronja p orbitalokon;
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

7. A litiumnak két természetes izotdpja van: ;’ Li és 37 Li , melyek el6fordulasa 7,6%, illetve 92,4%. Valasszatok ki a

helyes valaszt:
A. A litium atomtdmege 6,50 g/mol;
A 5 Li izotop egy protonnal kevesebbet tartalmaz, mint a 37 Liizotop;
A litium tdmegszama 6,92;
A 37 Li izotop egy neutronnal tobbet tartalmaz, mint a 36 Li izotop;

mo0ow

Az A-D valaszok nem helyesek.
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8. A Z =15 kémiai elemre igaz:

moQwp>

A periodusos rendszer 15. csoportjaban €s 3. periddusaban talalhato;
Az atomsugara kisebb, mint a Z = 7 kémiai elemé
Elektronegativabb, mint a Z = 16 kémiai elem;

Nemfémes jellege er6sebb, mint a Z = 7 kémiai elemé;

Az A-D valaszok nem helyesek.

9. A periodusos rendszer 14. csoportjaban és 3. periddusaban talalhato kémiai elemrol igaz:

moOwp>

10.

A
A
B.
C
D
E

A vegyértékhéj elektronkonfiguracioja: 3p%;

Megkiilonboztetd elektronja egy p tipust orbitalon talalhato;

Elektronegativabb, mint a 14. csoportban €s 2. periodusban talalhaté kémiai elem;

Az els6 ionizécios energiaja kisebb, mint az 1. csoportban és 3. periddusban talalhato elemé;
Az A-D valaszok nem helyesek.

3s alh¢jan csak egy elektront tartalmazo kémiai elemrol igaz kijelentés:
. Fémes jellege er6sebb, mint a 3s alhéjan 2 elektront tartalmazoé elemé;

Az atomsugara kisebb, mint a 3s alhéjan 7 elektront tartalmazo elemé;

. A periodusos rendszer 3. csoportjaban és 1. periddusaban talalhato;
. A csoportjaban talalhat6 elemek koziil, els6 ionizacios energiaja a legnagyobb;
. Az A-D valaszok nem helyesek.

11. Az elemek periodikus tulajdonsagai a periodusos rendszerben a kovetkezé modon valtoznak:

mONw

12.

Va
A
B.
C
D
E

A fémes jelleg a 2. csoportban fentrdl lefele nd, az els6 ionizacios energia novekedésével parhuzamosan;
A nemfémes jelleg a 3. periddusban balrol jobbra nd, az atomsugar ndvekedésével egyszerre;

Az atomsugar a 16. csoportban fentrdl lefele csokken, a Z rendszam novekedésével egyszerre;

A klor els6 ionizacios energidja nagyobb, mint a natriumé;

Az A-D valaszok nem helyesek.

lasszatok ki a helytelen valaszt a fémek és nemfémek reaktivitasaval kapcsolatosan:
. A 3. periddusban a fémek vizzel valo reaktivitasa balrol jobbra csokken;

Az aluminium szalag langban er6teljesebben ég, mint a magnéziumszalag;

. A klor a bromot s6ibol az alabbi reakci6 szerint helyettesiti: Cl, +2Br™ — Br, + 2Cl;
. Szobahdmérsékleten a natrium levegdn spontan oxidalodik;
. Az A-D valaszok koziil egy a kérdésnek megfelel (helytelen).

13. Valasszatok ki a klor és natrium reaktivitasaval kapcsolatos helyes valaszt:

A.

monw

A klor NaOH vizes oldataban feloldva hipoklorossavat képez, amelynek erds oxidalo és fert6tlenitd
hatasa van;

A natrium levegdn valo oxidaciodja csak natrium-oxidot eredményez;

Egy izz6 rézszal klorral a kovetkezo6 reakcidegyenlet szerint reagal: 2Cu + 3Cl,— 2CuCls;

A natrium egy ionos vegyiiletet képezve ég klorban;

Az A-D valaszok nem helyesek.

14. Adottak az A (Z=1), B (Z=11) és D (Z = 8) kémiai elemek. Valasszatok ki a helyes valaszokat:

A
B
C.
D
E
15.

A
A
B.
C
D

o

. Az A, molekulaban az A atomok egy-egy monoelektronos, kétlebenyes orbitalja fedddik at;
. A D atom 2 elektront tesz k6zossé az A atom egy elektronjaval, egy polaris kovalens kotést képezve;

A B* kation és D> anion a BD; ionos vegyiiletet képezik;

. Az A;D molekula polaris, negativ polusa a D atom;
. Az A-D valaszok nem helyesek.

Na (Z=11) és Cl (Z = 17) kémiai elemekbdl képzddott anyag:
. Na'Cl” molekulakbdl all, melyek egy kockaracsba rendezddnek;

Egy ionos anyag, melyet csak az élelmiszerekben és gyogyaszatban hasznalnak;

. Egy szilard, kristalyos anyag, melynek olvadaspontja kisebb, mint a vizé;
. Na" és CI" ionokbol alkotott kristalyracsot képez, mindegyik atom 6-os koordinacidos szammal

rendelkezik;
Az A-D valaszok nem helyesek.
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16. Az A (1.csoport, 1.periodus) és B (17.csoport, 3.periddus) elemek atomjai:

moQwp>

AB molekulat alkotnak, amelyben az A* és B~ ionok polaris kovalens kotéssel kotédnek;
egyelektronos ,,p” orbitalok atfedédésével A-B kovalens kotést hoznak 1étre;

AB molekulat alkotnak, amelyben az A atom pozitivan polarizalt;

Hidrogénkotéssel asszociatumokat képezd A,, illetve B, molekulékat alkotnak;

Az A-D valaszok nem helyesek.

17. Adottak a H (1.csoport, 1.peridodus) és O (16.csoport, 2.periodus) kémiai elemek. Valasszatok ki a vizre
vonatkozo6 helyes valaszt:

A.

monw

A viz folyékony halmazallapoti az olvadaspontjanal alacsonyabb, illetve gaz halmazallapoti a
forraspontjanal magasabb hdmérsékleten;

A viz molekulak kozott hidrogénkotések csak szilard halmazallapoton jonnek 1étre;

A viz molekula két polaris O-H kovalens kotést és egy H- - -H hidrogénkd&tést tartalmaz;

A jégnek laza kristalyszerkezete van és Uiszik a vizen;

Az A-D valaszok nem helyesek.

18. Adottak az A (1.csoport, 1.periodus) és B (15.csoport, 2.periddus) elemek. Valasszatok ki a helytelen valaszt:

A. A B, molekula B=B harmas kovalens kotést tartalmaz;

B. Az A ¢és B atomok kdzott, a BA3 molekulaban 3 o polaris kovalens kotés alakulhat ki;
C.
D
E

Egy mol A, anyag 2-6,022-10% molekulat tartalmaz;

. Az A; és B, molekulak apolarisak;
. Az A-D valaszok koziil az egyik a kérdésnek megfelel (helytelen).

19. Egy dugattytval ellatott acélhenger 10 L nitrogénnel van megtéltve, 4 atm nyomason és 25 °C homérsékleten.
Valasszatok ki a helyes valaszt:

A.
B.

C.

D.
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

Normal hdmérsékleten és nyomdson, ez a mennyiségii nitrogén 40 L térfogatot tolt ki;

Ha alland6 homérsékleten a dugatty(i elmozgatasaval 5 L térfogatra hozzuk a gazt, a nyomas 2 atm-ra
csOkken;

Ha alland6 hémérsékleten a dugattyt elmozgatasaval 1.6 atm nyomast hozzuk létre, a gz 25 L térfogatot
tolt ki;

A henger 6,022 -10? nitrogén molekulat tartalmaz;

20. Egy 41 L-es acélhengerbe 6 mol sztochiometrikus aranyt Hs - Oy elegyet toltenek, 27 °C homérsékleten. A
hidrogén égése utan a henger homérséklete 727 °C-ra nd. A hengerben az égés elotti és utani nyomas:

moOwp>

3,6 atm és 8 atm;

3,6 atm és 12 atm;

0,324 atm ¢s 5,816 atm;

3,6 atm és 4 atm;

Az A-D valaszok nem helyesek.

21. Adott két 6sszekdthetd acél tartaly, 27 °C homérsékleten. Az elso6 tartaly 4,1 L térfogatu és 0,4 mol nitrogént
tartalmaz. A masodik tartaly 2,05 L-es és oxigént tartalmaz 1,2 atm nyomason. Valasszatok ki a helytelen valaszt:

MONw

Az elsé tartalyban a nyomas 2,4 atm;

A két tartaly 6sszekotése utan a gazelegy Osszetétele 80% N» és 20% O, (mol %);
A masodik tartaly 0,1 mol O, tartalmaz;

A tartalyok 0sszekotése utan a nyomas 1,8 atm lesz;

Az A-D valaszok koziil az egyik a kérdésnek megfelel (helytelen).
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22. Egy 14 L-es acélhengerben bomlasnak vetnek ala 256 g HI-t, 427 °C homérsékleten, a kdvetkezo
reakcidegyenlet szerint:

2HI 9 S Ha 9 + Lo

A reakcio 40%-0s hozammal jatszodik le. A reakcié utan a tartalyban a nyomas és a HI:H,:I, mélarany a
kovetkezo:

mONw

23.Va
A
B.
C
D
E
24. A
A
B.
C
D
E

25.

Va
A
B.
C
D
E

8,2 atm, 2:1:1;

5 atm, 3:1:1;

11,48 atm, 3:2:2;

8,2 atm, 3:1:1;

Az A-D valaszok nem helyesek.

lasszatok ki a gazallapotra vonatkoz6 helyes valaszt:
. Barmely gaz egy molja 22,4 L térfogatot tolt be 1 atm nyomason és 25 °C hémérsékleten;

Egy mol nitrogén 6,022-10"* molekulét tartalmaz;

. Alland6 nyomason egy gaz térfogata né a homérséklet csokkenésével,
. Egy gaz nyomasa annak homérsékletével és térfogataval egyenes aranyban valtozik;
. Az A-D valaszok nem helyesek.

natrium-klorid vizben valé oldédasakor:
. A viz molekulak az oxigén atommal a klorid anionok felé orientalodnak;

Az ionok kristalybol valo kivalasat hofejlodés kiséri;

. A NaCl molekulék ¢és a viz dip6lusai kdzott ion-dipolus kolesonhatasok alakulnak ki;
. A Na" ionok az oldatban hidratalt ionokként diszpergalodnak;

Az A-D valaszok nem helyesek.

lasszatok ki a kdvetkezd vizes oldatokra vonatkozo helyes valaszt:
. A natrium-hidroxid vizes oldata elektrolitként viselkedik;

A hidrogén-klorid vizes oldata hidroxid ionokat és klorid-ionokat tartalmaz;

. A szilard natrium-klorid vezeti az aramot;
. Az ammonia vizben valo feloldasa soran mindegyik molekula ionizalodik;
. Az A-D valaszok nem helyesek.

26. Valasszatok ki a kalium-nitrat, 50 °C-on telitett, vizes oldatara vonatkozo helyes valaszt:

A.

O w

27.

A
A
B.
C
D
E

28.A
A.
B
C

m

A telitett oldat homérsékletének 80 °C-ra valo novelésével, n6 a kalium-nitrat oldékonysaga, igy az oldat
koncentraltabb lesz;

Vizet adva az 50 °C-on telitett oldathoz, az oldat koncentracioja nem valtozik;

A telitett oldat 20 °C-ra val6 hiitésével, csokken a kalium-nitrat oldékonysaga, igy a feloldott anyag egy
része kikristalyosodik;

Tovabbi kalium-nitrat mennyiség feloldva az 50 °C-on telitett oldatban, az koncentraltabb lesz;

Az A-D valaszok nem helyesek.

kovetkez6 laboransok koziil melyik tud gyorsabban feloldani 1 kg NaCl-t 10 L vizben?
. A laborans amelyik durva sét old fel forré vizben, keverés mellett;

A laborans amelyik 6rolt sot old fel hideg vizben, nyomas alatt;

. A laborans amelyik 0rolt sot old fel forrd vizben, keverés alatt;
. A laborans amelyik durva sot old fel forr6 vizben;
. Egyik laborans sem, mert a s6 nem oldodik vizben.

gdz halmazallapoti hidrogén-klorid vizben valo oldasakor:

A sav dipdlusai és a viz dipolusai kozott hidrogénkotés tipust kdlesonhatasok alakulnak ki;

. A viz hémérsékletének novelése és a gaz nyomasanak ndvelése eldsegiti az oldodast;
. A sav molekula felveszi a viz molekula protonjat, a kovetkezd reakcidegyenlet szerint: HCl + H.O S

H.Cl"+ OH;
30%-o0s koncentraci6 kaphato, ha 30 g HCl-ot oldanak 100 g vizben;
Az A-D valaszok nem helyesek.
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29. Egy 10! mol/L koncentracioja HCI oldatban:

[H;0"]< 107 éspH <7,

A sav molekulak ionizaldédnak, a CI” erds konjugalt bazist képezve;

Az ionizalt sav molekulak szama egyenlé a nem ionizalt sav-molekulak szamaval,
0,1 mol sav 1 liter térfogatot t6lt ki, normal hdmérséklet és nyomas alatt;

Az A-D valaszok nem helyesek.

MO Nw

s

30. Egy 10! mol/L koncentracidjii ammonia oldatban:

Az ammonia ionizacids aranya nagyjabol 1;

A pH nagyobb mint 7;

Az ammonia molekula két protont (H") vesz fel a vizt6l, amelyekhez koordinativ kotéssel kapcsolodik;
Az ammonia a kovetkez6 reakcidegyenlet szerint ionizalodik: NHs" + H,O 5 NH; + H;0%;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moaow>

31. A kovetkez6 anyagok koziil melyiknek van amfoter sav-bazis jellege?
A. Hidronium kation;

B. Hidroxil anion;

C. Ammonia;

D. Viz

E. Az A-D valaszok nem helyesek.

32. Valasszatok ki a helytelen valaszt:
A. Az oxo6niumion egy er0s, diprotikus konjugalt sav;
B. A natrium-hidroxid a magnézium-hidroxidnal erésebb bazis;
C. Az ammoénium ion az ammonia monoprotikus konjugdlt savja;
D. A hidrogén-cianid gyengébb sav, mint a hidrogén-klorid,
E. Az A-D valaszok koziil az egyik a kérdésnek megfelel (helytelen).
33. Az alabbi sszefiiggések koziil melyik felel meg egy savas oldatnak?
[OH <107
[H:O'] <[OH];
pH> 107,
pH>7;
Az A-D valaszok nem helyesek.

MO 0w >

34. 1 L 90%-o0s koncentracioju és 1,81 g/em?® stirliségii kénsav oldatot 1 L desztillalt vizzel (1 g/cm? stirliségii)
elegyitenek, 1,47 g/cm? stirliségli oldatot eredményezve. A kapott oldat térfogata és szazalékos koncentraciodja:
1911,5 cm®; 57,9%;

2 L, 55,4%;

2000 cm®; 89,4%;

1911,5 mL; 47%;

Az A-D valaszok nem helyesek.

MO Nw

35. 60% koncentraciojt és 1,5 g/em? stirtiségli (1) kénsav oldatot a 28% koncentracidju és 1,2 g/em? siirtiségli (2)
kénsav oldattal elegyitenek gy, hogy 40% koncentracioj és 1,3 g/cm? stirliségli oldatot eredményezzen. Az (1)
és (2) oldatok elegyitése:

5:3 tomegaranyu;

3:5 térfogataranyu;

3:8 tomegaranyu;

1,5:2 térfogataranyu;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moOwx>
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36. Milyen térfogati 98% koncentracioji és 1,84 g/cm’ siirliségli kénsav oldatra van sziikség 500 mL 2M-os oldat
elkészitéséhez?

54,3 cm’;

53,2 cm’;

54,3 dm’;

184 mL;

Az A-D valaszok nem helyesek.

MO Nw

37. 500 g 20% koncentracioji H.SO4 oldatot 500 cm® 2M koncentracidju és 1,1 g/em? stirliségli NaOH oldattal
elegyitenek. A kapott oldat tomegszazalékos Osszetétele a kdvetkezo:

3,81% NaOH ¢és 9,52% H,SOq;

13,8% NaxSOs4;

4,85% H2S0O4 és 6,76% Na,SOs;

5,1% HzSO4 és 7,1% Nast4;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moaowx>

38. Egy 500 mL-es mérélombikban egy 0,2 g feloldott NaOH-ot tartalmazé oldat talalhatd. Egy masik, 200 mL-
es mér6lombikba 1,7 cm® 36.5% koncentracidji és 1,18 g/em® sitirliségli HCI oldatot mértek ki majd desztillalt
vizzel jelre allitottak. Valasszatok ki a helytelen valaszt:

A NaOH oldat esetében a pH = 12;

A két oldat elegyitésekor a kapott oldat esetében a pH = 7;

A HCI oldat molaris koncentracidja 10" mol/L;

A két oldat elegyitésekor a kapott oldat esetében a pH < 7;

Az A-D valaszok koziil az egyik a kérdésnek megfelel (helytelen).

Mo 0w

39. Mennyi a molaris koncentracioja és a pH-ja egy 0,4% tomegszazalékos és 1 g/cm? slirliségli nartium-hidroxid
oldatnak?

10" mol/L és pH = 1,

0,1 mol/L és pH = 13;

104 mol/L és pH = 4;

10 mol/L és pH = 10;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moOwx>

40. Adott a kovetkezo reackidegyenlet:
KMnO4 + FeSO4 + H,SO4 — MnSO4 + Fex(SO4)3 + K2SO4+ H,O
Valasszatok ki a helytelen valaszt:
A vas(Il)-szulfat sztochiometrikus egyiitthatdja 5;
A mangan a kovetkez6 folyamat szerint redukalodik: MnO,~ + 5™ + 8H" — Mn?* + 4H,0;
A reakcidegyenlet helytelen, mert hianyzik az [O] oxidaloszer;
A redukaloszer a vas(I)-szulfat;
Az A-D valaszok koziil az egyik a kérdésnek megfelel (helytelen)

Mo 0w

41. Adott a kdvetkez6 kémiai egyenlet:
K>Cr,0O7 + KBr + H,SO4 — By + CI‘z(SO4)3 + K»SO4 + H,O
Valasszatok ki a helyes valaszt:
A reakcidegyenlet sztochiometriai egyiitthatoi sorrendben a kovetkezok: 1, 6,7, 3, 1,4, 7
A krom oxidacios szdma az oxidaldszerben 7+;
A kénsav a redukalészer;
Két bromid anion egy-egy elektront vesz fel, brom molekulava redukalodva;
Az A-D valaszok nem helyesek.

moOwp>

42. A mangén oxid4cios szdma a kovetkezd vegyiiletekben: MnCls, Mn, (MnO4)~, MnO,, (MnO4)*” és MnO, az
adott sorrend szerint a kdvetkezo:

3+, 0, 9+, 4+, 10+, 2+;

3-,0,9+, 2+, 10+, 1+;

3-,0, 7+, 2+, 6+, 1+;

3+, 0, 7+, 4+, 6+, 2+;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moQwx>
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43. Az alabbi vegyiiletek koziil: KClO3, HCI, NaClO, Cly; a klor melyikben talalhaté a lehet6 legmagasabb
oxidacids allapotban?

KCl0O3;

HCI;

NaClO;

Cly;

Az A-D valaszok nem helyesek.

MO Nw

44, Valasszatok ki a helyes valaszt a kovetkezo reakcioegyenlettel kapcsolatosan:
Cu + H2SO4 — CuSO4 + SO, + H,O
A. A réz-szulfatban a réz oxidacids szama 2-;
B. A kénsav az oxidaldszer, a kén 4+ oxidacios allapotbol 6+ oxidacios allapotba redukalodik;
C. A Cu és CuSOyq redukaldszerek;
D. A kénsav sztochiometriai egyiitthatoja 2;
E. Az A-D valaszok nem helyesek.

45.

>

z alabbi redox folyamatok koziil valasszatok ki a helyesen kiegyenlitett reakcidegyenletet:
2NO; + H,O — HNO; + NO;

Cu+ 3HNO; — Cu(NO3)2 + NO + 2H0;

2KMnO4 + H,O, + 3H,SO4 — 2MnSO4 + K>SO4 + 4H,0 + 303;

K>Cr07+ Zn + 5H2SO4 — Cra(SO4)3 + ZnSO4 + KoSO4 + SHL0;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moOwp>

46. Két vizet tartalmazo poharba egyenld tomegl natriumot (1. pohar), illetve magnéziumot (2. pohar) helyeznek,
a vizzel val6 reakciok maradéktalanul lejatszodnak. A két reakcioban keletkezett hidrogén molszamainak n; : ny
aranya a kovetkezo:

0,52:1;

1:2;

1:1;

2:1;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moOwx>

47. Egy 140 g-os izzasig hevitett vaslemez klorral oxidalodik, 40%-0s hozammal. Feltételezvén, hogy az termék
teljes mennyisége a lapon marad lerakodva, valasszatok ki a helyes valaszt:

A lemez tomege 162,5 g-al nott;

A lemez végs6 tomege 246,5 g;

A folyamat végén a lemez 60% nem reagalt vasat tartalmaz;

A lemez tomege 71 g-al nétt;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moOwp>

48. A ,.kémiai vulkan” reakciodegyenlete:
(NH4)2C1‘207 — CI‘203 + Ny + 4H20
25,2 g ammoénium-dikromat por 90%-os hatasfokkal bomlik. A reakcié hdmérsékletén a viz gaz halmazallapota
marad ¢és a reakcidelegyet a nitrogén gazzal egyiitt hagyja el. A reakcid utdn a megmaradt szilard anyag tomege,
illetve ennek szazalékos Cr,Os tartalma a kdvetkezo:
25,2 g; 10%;
16,2 g; 90%;
15,2 g; 100%;
16,2 g; 84,4%;
Az A-D valaszok nem helyesek.

Mo 0w
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49. Egy tonna mészko CaCOs-ot és nem reagald, szilard szennyezddéseket tartalmaz. A CaCOs termikus bontasa
égetett mész (CaO) képzodéséhez ¢s gaz halmazallapoti szén-dioxid kibocsatasahoz vezet. Szamoljatok ki a
mészké €s az égetett mész tisztasagat, ha a reakcid soran 648 kg szilard anyag képz6dott.

80% és 69,1%:;

91,2% ¢és 86,4%;

91,9 és 86,4%;

80% és 44,8%:;

Az A-D valaszok nem helyesek.

moNwp

cre

az adott elegy tomegét és tomegszazalékos 0sszetételét.
492.5 g elegy; 50% NacCl és 40% NaOH;

985 g elegy; 59,4% NaCl és 40,6% NaOH;
492.5 g elegy; 59,4% NacCl és 40,6% NaOH;
985 g elegy; 50% NaCl és 40% NaOH;

Az A-D valaszok nem helyesek.

MmO 0w
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